



## **Житель Оханска признан виновным в истязании своих малолетних сыновей**

Доказательства, собранные следователем Нытвенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю города Оханска, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,г» ч. 2 ст. 117 и ст. 156 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетних лиц и неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних).

Следствием и судом установлено, что с 7 апреля по 10 сентября 2016 года мужчина подвергал истязанию своих 9-летнего и 10-летнего сыновей, систематически нанося им побои. Кроме этого, мужчина не исполнял свои обязанности по воспитанию детей, не заботился о здоровье, не обеспечивал условия гигиены, жестоко и пренебрежительно относился к ним, сажал на цепь и помещал в подвал с надуманной целью воспитания. В ходе расследования уголовного дела следователем в местный отдел полиции внесено представление о принятии мер для устранения обстоятельств, способствовавших совершению преступления. По результатам его рассмотрения сотрудник, допустивший ненадлежащее исполнение своих обязанностей в части проведения профилактических мероприятий, направленных на предотвращение правонарушений и преступлений в отношении несовершеннолетних, привлечен к дисциплинарной ответственности.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

22 Марта 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1109958>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---